

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2021/341 z dnia 23 lutego 2021 r. zmieniającego rozporządzenia (UE) 2019/424, (UE) 2019/1781, (UE) 2019/2019, (UE) 2019/2020, (UE) 2019/2021, (UE) 2019/2022, (UE) 2019/2023 oraz (UE) 2019/2024 w odniesieniu do wymogów dotyczących ekoprojektu dla serwerów i produktów do przechowywania danych, silników elektrycznych i układów bezstopniowej regulacji obrotów, urządzeń chłodniczych, źródeł światła i oddzielnego osprzętu sterującego, wyświetlaczy elektronicznych, zmywarek do naczyń dla gospodarstw domowych, pralek dla gospodarstw domowych i pralko-suszarek dla gospodarstw domowych oraz urządzeń chłodniczych z funkcją sprzedaży bezpośredniej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 68 z dnia 26 lutego 2021 r.)

1. Strona 120, załącznik I, pkt 4 lit. b) – załącznik IV do rozporządzenia (UE) 2019/424:

zamiast: „b) w akapicie trzecim słowo »Weryfikując« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji«;”,

powinno być: „b) w akapicie trzecim słowa »Weryfikując zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE zgodność modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji zgodności modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE«;”.

2. Strona 126, załącznik III, pkt 4 lit. b) – załącznik IV do rozporządzenia (UE) 2019/2019:

zamiast: „b) w akapicie trzecim słowo »Weryfikując« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji«;”,

powinno być: „b) w akapicie trzecim słowa »Weryfikując zgodność modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji zgodności modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE«;”.

3. Strona 129, załącznik IV, pkt 4 lit. b) – załącznik IV do rozporządzenia (UE) 2019/2020:

zamiast: „b) w akapicie trzecim słowo »Weryfikując« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji«;”,

powinno być: „b) w akapicie trzecim słowa »Weryfikując zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE zgodność modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji zgodności modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE«;”.

4. Strona 144, załącznik VI, pkt 3 lit. b) – załącznik IV do rozporządzenia (UE) 2019/2022:

zamiast: „b) w akapicie trzecim słowo »Weryfikując« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji«;”,

powinno być: „b) w akapicie trzecim słowa »Weryfikując zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE zgodność modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji zgodności modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE«;”.

5. Strona 146, załącznik VII, pkt 3 lit. b) – załącznik IV do rozporządzenia (UE) 2019/2023:

zamiast: „b) w akapicie trzecim słowo »Weryfikując« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji;»,

powinno być: „b) w akapicie trzecim słowa »Weryfikując zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE zgodność modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji zgodności modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE;».

6. Strona 148, załącznik VIII, pkt 3 lit. b) – załącznik IV do rozporządzenia (UE) 2019/2024:

zamiast: „b) w akapicie trzecim słowo »Weryfikując« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji;»,

powinno być: „b) w akapicie trzecim słowa »Weryfikując zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE zgodność modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu« zastępuje się słowami »W ramach weryfikacji zgodności modelu produktu z wymogami ustanowionymi w niniejszym rozporządzeniu zgodnie z art. 3 ust. 2 dyrektywy 2009/125/WE;».
